

堅決粉碎反修例暴動 堅定修例絕不退讓

反修例暴動是在外國勢力鼓動支持下的一場有預謀、有組織、有計劃的暴力行動，其目的是要推倒特首、拉倒修例、搞亂香港。了解到這場暴動的本質就可以看到，對於愛國愛港陣營來說，這是一場沒有退路的戰役。必須強調的是，中央對林鄭特首的充分信任和對修例的全力支持，不可動搖。在習近平新時代治國理政方略統領之下，中央具有強大意志和能力主導和引領香港的發展大勢，絕不會容許23條立法夭折的事件重演。愛國愛港陣營和力量的出路和選擇只有一個：堅決反對外國勢力干預、粉碎反修例暴動，堅定挺特首、挺政府、挺警隊，以堅定的信心、堅決的行動，支持如期通過修例！

盧文端 全國僑聯副主席 中國和平統一促進會香港總會理事長



立法會原定在周三恢復二讀《逃犯條例》修訂草案，但卻因為大批暴徒的衝擊、包圍，令到會議未能正常進行。這批暴徒並非一般的示威市民，從現場情況可見，參與暴動的暴徒帶頭盔、口罩、護目鏡等裝備，不少人手持尖銳的利器，分多個地點輪番衝擊警方，背後有組織提供大量物資和指引，行動明顯經過訓練及部署。這說明，這場暴力行動，已經不是表達訴求和意見，而是一場有預謀、有組織、有計劃的暴力行動。

外國勢力鼓動支持反修例暴動

這場反修例暴動，論規模、動員力度以及暴力程度，絕不亞於當年「佔中」。過去一段時間，網上多個討論區已充斥著各種煽動衝擊立法會、襲擊警員的信息，其中更包括如何「佔領」交通要道、如何製作大殺傷力武器的資訊。在暴動前夕，暴徒在政總及立法會周邊地區囤積大量物資，包括食水、糧食，並且設立交通點、救護站，儼然與當年「佔中」一樣。而且，從運送物資的過程到衝擊指令，有人在通訊軟件全程指揮，整個行動有幕後勢力進行部署。

幾個月，外國勢力更是不斷就修例向特區政府施壓。美國駐港總領事唐偉康早在2月底已經開始連番表示反修例立場。到了陳方安生訪美後，外國勢力更由醞釀期進入動員期。反對派政客絡繹不絕地到外國「唱衰」修例，各國領事、外國機構也開始密集式就修例向特區政府施壓。單是美國政府以及美國機構，短短幾個月內已發出了超過40次干預香港修例的聲明和回應，歐盟、英國、加拿大、德國等，亦不斷發聲干預，為反修例行動造勢。德國更加在反對派的反修例遊行前夕，突然宣稱為「旺角暴亂」犯人黃台仰和李東昇提供難民庇護，此舉等同為暴徒提供了後路，令暴徒更加有恃無恐。

中央非常滿意林鄭工作堅定支持修例

必須看到的是，這場由外國勢力鼓動支持的反修例暴動絕不簡單，真正目的是企圖讓2003年基本法第23條立法夭折的事件重演，造成特首落台、修例推倒、特區政府難以實施有效管治、之後的23條立法也無法落實的局面，從而架空中央對香港的管治權，搞亂香港，為推動「港獨」創造條件。但他們的圖謀絕不會得逞。實際上，中央對林鄭特首的工作非常滿意，堅定支持特首依法施政，堅決支持如期通過修例，決不退讓。韓正副總理最近代表中央就香港修例一事鄭重表態，不僅明確肯定特區政府提出修例，符合基本法相關規定，有利於彰顯香港社會的法治和

公平正義，完全支持特區政府的修例工作，而且還充分肯定林鄭月娥行政長官帶領特區政府依法施政，積極作為，敢於擔當，各方面的工作都取得了很好的成績。由此可以看到，中央對林鄭特首的充分信任和對修例的全力支持，是不可動搖的。在習近平新時代治國理政方略統領之下，中央具有強大意志和能力主導和引領香港的發展大勢，絕不會容許23條立法夭折的事件重演。

愛國愛港陣營必須堅定意志完成修例

對於特區政府、建制派以至中央來說，修訂《逃犯條例》已經是一場沒有退路的戰役，沒有退讓的空間；任何退卻都會面臨全盤皆輸的局面，都會產生無法承受的嚴重後果。當年23條立法之所以功敗垂成，不是因為遊行人數多，而是建制派內部有人「倒戈」。這個教訓十分沉痛和深刻。愛國愛港陣營和力量的出路和選擇只有一個：團結一致，堅定意志，排除干擾，堅決完成修例。愛國愛港陣營和力量要堅定信心，團結一致，積極發聲、積極行動，通過各種方式堅決反對外國勢力干預、粉碎反修例暴動，堅定挺特首、挺政府、挺警隊，以堅定的信心、堅決的行動，支持如期通過修例。

香港不能亂政府不能退 凝聚民意撐修例

譚錦球 全國政協常委



在反對派背後恣意煽動下，反對修訂《逃犯條例》的抗爭變成連場暴動，危及警察及市民的安全，嚴重破壞社會秩序，重創香港國際聲譽，實在是「親者痛、仇者快」。警隊盡責專業維護市民安全，保障政府有效管治，不愧為全世界最出色的警隊，贏得全港市民敬佩。修例已成港管治權之爭，「香港不能亂、政府不能退」，特首林鄭月娥迎难而上，堅定推進修例，在此關鍵時刻，社會各界必須團結一致、信心十足、無畏無懼，凝聚強大民意，支持警方依法平暴，力撐修例，讓香港早日恢復法治穩定。

「這根本就是一場不折不扣的暴動！面對嚴峻挑戰，警方站在最前線，堅守香港法治底線。連日來，警方夜以繼日盡忠職守、制止暴力、維護社會安全和秩序。警員在這段時間既遭受暴徒的暴力攻擊，生命安全大受威脅，多次見到有警員血流披面，更承受反對派的顛倒是非的侮辱抹黑，承受身體與精神的雙重壓力。

但是，在這樣困難的情況下，警隊臨危不亂，成功抵擋暴徒多次衝擊，並以最低的武力，有效控制局面。警隊流血流汗的英勇表現，保障有效管治，維護香港的國際形象，獲得市民由衷的讚歎和感謝。事態發展至今，修例爭議由法律問題演變成管治權之爭，政府退無可退。正如全國港澳研究會副會長劉兆佳所指，一旦向惡勢力妥協、屈服和退縮，將嚴重打擊香港法治精神、管治威信、破壞香港營商環境；特區政府一旦撤回修例，會令人擔心外部勢力及反對派得寸進尺、步步進逼，支持者也可能流失，將面對更困難的管治局面。特首林鄭月娥發佈電視講話亦強調：「如果用激

進、暴力的手段就可以達到目的，這些場面只會越演越烈，肯定對香港帶來傷害。」她重申修訂《逃犯條例》是正確的事，特區政府不會撤回有關的條例草案。

有人將此次反修例的暴力衝突比喻為「二次佔中」，事實上此次的情況較之「佔中」更複雜、更嚴峻，因為在中美貿易戰的背景下，修例問題也成為外部勢力向中國施壓、討價還價的籌碼，此次外部勢力介入力度之大之深，前所未見。外部勢力不僅要打赢貿易戰，更要借此為契機，把香港變成反中亂港的橋頭堡，不斷給國家發展添煩添亂。

大家應該記得，「佔中」之所以失敗，就是因為受到強大的主流民意抵制。如今，又到關乎香港能否保持法治安寧、繁榮穩定的重要關頭，廣大市民要挺身而出，支持警方打擊一切暴力行為，維護法治，支持特區政府不向惡勢力屈服、妥協，實事求是協助政府完善修例，消除不必要憂慮和爭拗，抵制各種謠言謠言，不容別有用心的政治炒作、暴力衝擊破壞香港集中精力謀發展的良好局面。

發揮專業理性 抵制暴力維護法治

李鏡波 香港專業及資深行政人員協會會長



香港是一個重視法治的社會，基本法賦予香港居民享有言論、集會、遊行、示威的自由，但必須守法，社會絕不容許暴力違法行為，破壞社會安寧。

可惜，本港有人為反對修訂《逃犯條例》，鼓吹罷工、罷課、罷市，更煽動年輕人圍堵立法會、堵塞交通要道，有部分示威者更採取暴力行動，衝擊警方，破壞社會秩序，導致有警員、記者和市民受傷。社會各界對此等罔顧法紀、破壞治安的暴力行為予以譴責，並全力支持警方果斷執法，維護社會秩序和穩定，並對受傷的警務人員致以深切的慰

問。值得留意的是，近日的暴力衝突中，有不少年輕人參與，令人痛心，暴力行為損害香港的法治穩定，參與暴力行為的年輕人，不僅令自己陷於極度危險之中，日後還極可能要承擔法律責任。希望學校、教師謹守崗位，尊重教育的專業道德，應教導年輕人必須遵守法律，避免參與示威，遠離激進暴力，遠離危險，注意人身安全。

特區政府已確切回應社會各界的意見，並就多項建議作出正面回應，包括就修訂《逃犯條例》進一步提高移交門檻至刑期7年或以上的罪行，並只接

受由有關地區的中央政府或最高級別司法機構提出移交申請等。包括只涵蓋可判處不少於7年監禁的最嚴重罪行等，並以特首與法庭雙重把關，為當事人提供多項人權及程序保障，政治罪行不移交、不涉及集會、新聞、言論、學術、出版與宗教自由等。事實上，大多數市民相信，有關修訂已提供足夠人權自由保障，有效釋除各方不必要的疑慮。

希望立法會各黨派議員，以及社會各專業團體，以保障香港法治安寧、繁榮穩定為前提，理性務實討論並支持修訂工作，攜手維護香港公平、公正、公義的核心價值，共同推動香港和諧發展。

年輕人勿走違法暴力的邪路

畢平鳴

反修例騷亂中，有不少年輕人面孔，但他們究竟來自何方？「佔中」、「旺暴」，打開違法暴力的潘多拉魔盒，但隨著政府依法檢控、法庭審判，激進暴力行為有所收斂。梁天琦因暴動罪被判監6年，黃台仰棄保潛逃至海外，「本民前」已一蹶不振；「青年新政」隨著梁頌恆和游蕙禎的立法會議席被褫奪，政治影響力已告式微；曾經搶盡媒體注視的陳浩天，也因「香港民族黨」被取締而近乎銷聲匿跡。

但是，以中學生為骨幹的「學生動源」及仍在食老本的「香港眾志」，卻蠢蠢欲動，在今次反修例的連串抗爭中，表現得異常高調，不排除他們有人打算仿效梁天琦等人，在暴力抗爭中「揚名立萬」，甚至取而代之，成為新一代激進組織的代表。

此次反修例騷亂中，多次出現挑釁者向警方擲大型垃圾桶、磚頭、削尖的鐵枝等駭人場面，這

些令人髮指的違法暴力行為，明顯挑戰法治底線，當中不少年輕人正是受到「學生動源」、「香港眾志」的煽動而作出違法暴力行為，淪為破壞法治的「炮灰」。而躲在背後的「學生動源」、「香港眾志」頭頭，反而成為「抗爭英雄」，獲得主子的賞識。

香港作為一個多元開放的社會，市民對社會議題持不同政見本屬尋常，但以違法暴力手段表達訴求，甚至要借以達到某種目的，則有違香港作為文明社會的核心價值。唆使年輕人參與暴力抗爭，以換取個人的政治本錢，這種行為更屬可恥可鄙。

冀望年輕人在議政論政時，好好管理自己的情緒，不要受人唆使而參與任何形式的違法暴力抗爭，任何時候都要謹記守法理性，絕不能走上違法暴力的邪路，以免危害自己及他人安全，不要因此背負法律責任，自毀前途，抱憾終生。



6月12日下午3時半左右，立法會大樓遭大批示威者衝擊。圖為警方將示威者驅散至摩打輪附近，其間再施放多次催淚彈。

停止暴力衝擊

讓立法會正常審議修例



陳勇 保公義撐修例大聯盟 副召集人 港區全國人大代表 民建聯副主席 新社聯理事長

政府提出《逃犯條例》修訂，許多市民通過各種平台理性表達意見，主流民意強烈支持修例。修例經過社會熱烈討論，政府傾聽民意，回應關切，完善修例，將在立法會大會二讀審議，讓市民的意見充分反映在立法的條文之中。然而，6月12日正當立法會準備舉行大會審議之時，卻發生令全港市民震驚、痛心的事件，有暴徒發動暴力襲擊，令立法會無法開會，民意無法得到正常理性表達，對香港法治、安寧造成巨大傷害。

6月12日在金鐘發生的暴動，有暴徒不顧市民安危，堵塞道路，癱瘓交通，更用鐵馬、削尖的鐵枝、擡起的地磚，以及用各種雜物作武器，向在立法會和政府總部外執行職務的警方發起暴力襲擊。

這些暴徒的襲擊行動，很有組織性，攻擊力和破壞力也很強。從他們在網絡平台上發出的信息可見，不但有專人觀察警隊部署和行動，有航拍攝影機監視地面情況，有專人進行攻守的戰略分析，有統一的信息發放平台，還有專人負責運送物資，以及其他後勤支援。

暴動背後還有外國黑手，由電視現場直播的畫面可見，在當日下午4時之前，暴徒向警隊的防守線發起多番攻擊，拆毀警方設置的鐵馬防線，逼退警隊，進入立法會大樓前的示威區內，以及政府總部外。

這些暴徒的行為，根本不是表達意見。他們的暴力衝擊不僅令警員流血受傷，更加危及現場其他無辜人士的安全，以及政府總部、立法會大樓內工作人員的安全。如果警方不果斷採取行動，制止暴力行為，將會導致更嚴重的破壞和傷害。

在這種情況下，警方經多次警告之後，採取必要措施制止了暴力行為。警方的表現值得稱讚，他們忠於職守，不怕危險，不辭辛勞，守護香港安寧，維護社會秩序。市民大眾絕對支持警方的行動，譴責暴徒的惡劣行為。

香港是法治之區，凡事都應該在法律之下，用合法的方式解決。有關修訂《逃犯條例》的問題，社會上有不同意見可以理解，而持不同意見的市民，在政府提出修例後的4個月多時間內，已經透過不同渠道表達了意見。在條例草案交立法會大會審議之前的一周之內，市民更加集中地表達了各自的意見。

政府十分重視市民的意見，充分保障市民合法表達意見的權利。即使在6月12日上午，有人以違法方式佔據金鐘的龍和道、夏愨道、金鐘道等多條主要道路，警方仍採取較寬容的做法。而市民充分表達各自意見之後，應讓立法會審議條例草案，市民的意見透過立法會議員，繼續在議會內反映，最終將落實到條例之中。

因此，現時最好的做法，就是讓社會恢復平靜，讓立法會可以在安全、平穩的狀況下舉行會議。反對派議員天天講和平、理性、非暴力，現在就請他們站出來維護全港市民的生命財產安全，譴責非和平、非理性的暴動。

絕不姑息反修例暴動行為



張思穎 民建聯中央委員 青年民建聯副主席 全國港澳研究會會員



香港從漁港到轉口港到發展成國際大都會，建基於香港健全的法律制度，遵守法治精神，是維護香港社會繁榮安定的重要前提。日前，反對派鼓動青年和市民上街遊行反修例，但遊行結束後出現暴力衝擊立法會行為，此後反修例的暴力衝擊行為愈演愈烈，並演變成暴動。這些暴亂行為嚴重破壞香港法治尊嚴和秩序，嚴重影響香港在國際上的聲譽，必須予以譴責；堅決支持警方嚴格執法、維護香港社會安寧；對暴徒的暴動行為，絕不姑息，要追究到底、繩之以法。

香港最痛恨濫民主旗號的反對派投機政棍，投機政棍向年輕人灌輸錯誤偏激的思想，鼓動年輕人參與激進社運活動，誤導年輕人對任何社會政策不滿時，認定對方為政敵，以激進抗爭方式攻擊特區政府，而不是以建設性態度建言獻策。今次反對派更以「反送中」扭曲《逃犯條例》修訂，為了一己政治利益，不惜犧牲香港長遠的法制發展，引起公眾對反修例示威者和政棍的極大反感。反修例行動破壞社會秩序，與主流民意為敵。對修例有不同意見，應理性表達、務實討論，而不是暴力抗爭、撕裂香港。

我們應該以遵守香港的法治精神為己任，以香港社會穩定、經濟繁榮的大局為重。採取暴力手段進行抗爭，破壞社會穩定，影響投資者在香港的投資信心，反對派將為此付出沉重的政治代價。煽動策劃大型「佔領」暴力行為屬違法行為，對此絕不姑息，要追究到底、繩之以法。反對派應該尊重民意，支持《逃犯條例》修訂通過，以修補法律漏洞、彰顯公義、維護社會秩序安定。我們應該團結一致，堅定支持警方嚴格執法、打擊暴亂行為；堅定支持特區政府依法施政；堅定支持修例通過，維護香港「一國兩制」的核心價值。